

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
«Детский сад №1»



# ДЕНЬ ПТИЦ

Коллектив педагогов  
МБДОУ №1

Ленинск-Кузнецкий городской округ

Воспитатель, Гюнтер Диана Андреевна, провела занятие по теме: «Ягодки для птички», в группе раннего возраста с целью познакомить детей с нетрадиционным способом рисования (ватными палочками), дать представление о дарах природы – ягодах, которые в зимнее время являются кормом для птиц, воспитывать у детей бережное отношение к птицам

Образовательная деятельность состояла из взаимодействия между собой частей, в ходе которой дети поэтапно выполняли различные действия: разминка, просмотр картинок, рисование, игра.

Дети в ходе игрового занятия не только научились рисовать ягоды, но и разобрались в вопросе питания птиц.



Воспитатель Заболонкова Инна Олеговна провела в группе раннего возраста игровое занятие по теме «Какие бывают птицы». Дети познакомились с такими птицами как синицы, воробьи, снегири. Узнали чем птицы питаются, как им трудно приходится в зимнее время, познакомились с домиком для ПТИЦ.



С целью привития любви к птицам, воспитания бережного и заботливого отношения к птицам - воспитанники второй младшей группы и воспитатель Васильева Анна Олеговна провели ООД по ознакомлению с целостной картиной мира «Птицы нашего края». Во время занятия ребята рассматривали птиц Кемеровской области, познакомились с перелетными и неперелетными птицами, в игровой форме закрепили знания о способах заботы о птицах.



С целью привлечения детей к практической деятельности по охране птиц, привития любви к птицам, воспитания экологической культуры - воспитанники средней группы, воспитатель Филькина Елена Николаевна провела ООД по художественно – эстетическому развитию (аппликация) «Птицы на ветках». На занятии дети рассматривали разных птиц, отгадывали загадки, придумывали небольшие рассказы о них, разгадывали кроссворд, слушали легенды, познакомились с перелетными птицами нашего края, услышали голоса птиц. Ребята узнали о том, что пение птиц успокаивает человека, улучшает настроение и сон, положительно влияет на общее состояние организма человека.



Воспитатель Майнгард Евгения Леонидовна, провела организованную образовательную деятельность в старшей группе по теме «Для чего птице перья?» с целью - выяснить роль перьев в жизни птиц.

В процессе занятия:

- дети изучили материал в энциклопедической литературе;
- выяснили особенности оперения птиц;
- изучили строение и назначение перьев птиц;
- сравнили оперение водоплавающих и не водоплавающих птиц;
- выяснили значение перьев в жизни птиц.



Воспитатель Вилкова Анастасия Николаевна провела организованную образовательную деятельность в старшей группе по теме: рисование в нетрадиционной технике - отпечатки ладошками «Лебёдушка» с целью: формирования художественных умений и навыков, творческого подхода к изобразительному искусству. Дети в ходе занятия узнали о Лебедях как они живут, чем они питаются, что эти птицы водоплавающие, перелётные, все виды лебедей занесены в Красную книгу и охота на этих величественных птиц строгойше запрещена.



Воспитатель подготовительной группы Пасторок Мария Анатольевна провела сюжетно - ролевую игру «Интервью. Перелетные и зимующие птицы» с целью воспитания ответственного отношения к окружающей среде, умению следовать экологическим правилам. В ходе проведения игры дети узнали, что есть специальные люди (ученые - орнитологи) которые изучают жизнь птиц. И попробовали с помощью сюжетно ролевой игры «Интервью» побывать учеными – орнитологами и рассказали детям о повадках и особенностях зимующих и перелетных птиц, в свою очередь часть детей побывали журналистами и активно задавали вопросы ученым – орнитологам о жизни птиц.



Воспитатель подготовительной группы Покидько Ирина Васильевна провела квест-игру «Послание сороки» с целью привлечения внимания к проблеме охраны и бережного отношения к птицам, пропаганде экологических знаний.

В ходе проведения игры дети поняли, что они делают хорошее дело – помогают выжить птицам в самое трудное время года. Но самое главное - они усвоили, что в наших силах помогать птицам, заботиться о них и то, что мы можем и должны заботиться о наших братьях меньших.



# Спасибо за внимание!

- ▶ Приглашаем к сотрудничеству!

## НАШ АДРЕС:

Кемеровская область,

г.Ленинск-Кузнецкий,

улица Абрамцева,17

Тел: 8(38456)3-72-62

е-mail: [rozanova1965@mail.ru](mailto:rozanova1965@mail.ru)

адрес сайта: <http://мдоу1.рф>

